

PRESIDIO°

世界西部藝術團將在普雷西迪奧公園慶祝第45屆舞蹈節 9月8號,下午1-4點

擴展的節日慶典活動包括三個週末,研討會和以舞蹈作為行動主義主題的講座等活動。

加州三藩市(2024年8月1號)- World Arts West 世界西部藝術團今年迎來了其第45屆舞蹈節,並連續三年將其充滿活力的表演帶到普雷西迪奧公園。 該慶典將於8月25號和9月1號在 Dance Mission 劇場舉行藝術家座談會和舞蹈工作坊。9月8號(週日)下午1點到4點,在普雷西迪奧的隧頂公園,將舉行以各文化,智慧,和美麗為中心,用全球舞蹈和音樂來表達的免費演出。

13個主要來自灣區的團體將通過脈動的節奏,豐富多彩的服裝,充滿活力的音樂和舞蹈分享他們的文化傳承,從傳統到當代,從非洲,中東,南亞到美洲和更多的地區。這個免費的節日是一個讓人們在快樂的活動中環遊世界的美好機會。

2024年的舞蹈節的主題是"舞蹈作為行動主義",強調文化舞蹈在挑戰社會規範,保護傳承和激發社會變革方面的力量。"舞蹈一直都是一種通過運動來展示反抗和革命故事的工具,"世界西部藝術團執行主任黃安妮博士說。"每一次表演都如同是生存,恢復和進化的編碼藍圖一樣。第45屆世界西部藝術舞蹈節證明了通過舞蹈改變社會的力量—— 比鐐銬,槍砲,恐懼和暴力更有說服力的力量。"

世界西部藝術團今年將擴大表演範圍,以反映文化舞蹈界流行的傳統和當代風格。Fua dia Congo 富迪亞剛果和 Parangal 柏蘭迦爾等傳統舞蹈團體是遠古知識和文化傳統的持有者,並將這些故事 傳遞給新一代。而像Ensamble Folclórico Colibrí 這樣的當代藝術團體將打破社會規範的界限,這次 他們會挑戰墨西哥Folclórico舞蹈中酷兒身份的認知。

"我們很高興自2021年以來,隧頂公園還沒開放之前就開始和世界西部藝術團合作,在隧頂公園探索並提供更多的多元文化的節目,"隧頂公園的遊客互動總監Allison Stone 艾莉森. 斯通分享道。"我們很榮幸並且很感激能與世界西部藝術團和其他灣區社區機構和社區人士合作,共同努力使普雷西迪奧成為一個適合所有人的公園。"

2024年9月8號世界西部藝術團舞蹈節,藝術家團陣容

- <u>Chinyakare Ensemble</u> Chinyakare 是以津巴布韋和非洲南部的傳統舞蹈,音樂和文化為主題,通過豐富多彩的故事展示日常生活場景,同時教導重要的人生課題,如設定目標,堅持不懈和感恩的表演。
- <u>Destiny Arts Youth Performance Company</u> Destiny Arts Youth Performance Company (DAYPC) 是一群多元化的青少年,他們與專業藝術家合作,創作充滿活力的原創作品。將嘻哈,現代和空中舞蹈,戲劇,歌劇和說唱結合起來,講述他們的生活經歷,表達他們對促進包容,公平和正義的承諾。
- <u>Destiny Muhammad (harpist)</u> Destiny 是一位錄音/表演藝術家,樂隊隊長,作曲家和製作人。她的音樂類型從凱爾特到柯爾特蘭都有,很酷,不拘一格,有爵士樂和講故事的感覺,使聲音體驗更加豐富。
- <u>Ensamble Folclórico Colibrí</u> 在Arturo Magaña的藝術指導下,Ensamble Folclórico Colibri的使命是通過墨西哥Folklórico舞蹈藝術來促進拉丁裔彩虹族群的自豪感。
- <u>Fua Dia Congo</u> Fua Dia Kongo 成立於1977年,是一個非牟利文化藝術組織,致力於在世界 範圍內保護和推廣剛果文化遺產。
- <u>International Performing Arts of America</u> 一個位於灣區的非牟利舞蹈團體,他們熱衷於通 過動作和編舞來慶祝東亞文化。
- <u>Ishami Dance Company</u> Ishami Dance Company 是一個南亞當代舞蹈團,其使命是探索,團結和擴大南亞僑民的不同聲音,故事和歷史。他們通過將現代,當代和爵士等西方形式的動作,音樂和美學與南亞舞蹈如Bharatnaytam, Kathak, Garba, and Chhau等組合起來,來解構了社會和文化結構。
- <u>Ishita Mili</u> Ishita Mili 是一位孟加拉裔美國導演,編舞家,教育家和反傳統者。他創立了 IMGE舞蹈團,該舞蹈團致力於揭示文化根源,將全球故事聯繫在一起。這些故事包括動態 圖像,mudra的故事和打擊步法,以解決社會和文化結構。
- <u>Kitka</u> Kitka 是一個美國女子聲樂藝術團體,靈感來自東歐和歐亞大陸的傳統歌曲和聲樂技巧。
- <u>La Mezcla</u> La Mezcla是一個女性有色人種的節奏合奏團,通過踢踏舞,墨西哥zapateado和非洲加勒比節奏來探索歷史敘事和社會正義。
- <u>Noorani Dance Company</u> 由國際卡塔克藝術家Farah Yasmeen Shaikh創立,Noorani 舞蹈體 現了Farah獨特的藝術表達和視野,加上Farah的導師,已故Pandit Chitresh Das的古典和創新的影響和風格。
- <u>Parangal</u> Parangal 的使命是通過研究,講座和表演,以保存和促進民族服裝,音樂和舞蹈 ,並向菲律賓的傳承致敬。
- <u>Suhaila Salimpour Dance Collective</u> 第一代中東(庫爾德人,西西里人和希臘人)美國肚皮舞者Suhaila Salimpour 不僅以創建世界首個肚皮舞認證課程而聞名,而且還以她自己的肚皮舞表演和指導形式的全球影響力聞名。

Download Images Here 請按這下載圖片

活動詳細:

活動: 世界西部藝術舞蹈節

日期:9月8號,週日

時間: 下午1 - 4點

地址: 隧頂公園,東草地 - 210 Lincoln Blvd, San Francisco, CA 94129

門票: 免費

網站: https://www.worldartswest.org/

內容: 世界西部藝術團慶祝其第45屆舞蹈節,這是在普雷西迪奧公園舉辦的第3屆舞蹈節。為期3個禮拜的慶典以"舞蹈作為行動主義"為主題,通過全球舞蹈和音樂展示文化,智慧和美麗。舞蹈節將於8月25號和9月1號在Dance Mission 劇院舉行藝術家座談會和舞蹈工作坊,9月8號週日在隧頂公園舉行為期一天的表演!請帶上毯子和家人朋友來野餐,享受以金門大橋為背景的來自世界各地的免費音樂和舞蹈。

活動連結: https://presidio.gov/explore/events/world-arts-west-dance-festival-2

節日視頻: https://www.youtube.com/watch?v=XzeFkcBY0m8

關於世界西部藝術團:

世界西部藝術團成立於1978年,是全國公認的倡導文化藝術社區的領導者。世界西部藝術團服務於美國最大的世界舞蹈網路之一,是一家為藝術家提供全方位服務的團體。總部位於三藩市,是一個全方位的藝術家服務中心。世界西部藝術團開創了美國首個城市贊助的多元化舞蹈節。今年是第46個年頭,世界西部藝術團繼續為文化藝術家提供一個重要的平台,讓他們獲得認可和知名度。

關於普雷西迪奧公園和其信託基金

普雷西迪奥公園是美國最受歡迎的國家公園之一,位於金門國家休閒區內,是Ramaytush Ohlone 原住民祖先的家園。公園佔地1500英畝,毗鄰三藩市金門大橋,是美國生物多樣性最豐富的公園之一。它原是三面旗幟下的軍事哨所,隨後在1994年成為國家公園。如今,它的設施已被改造為博物館,餐館,酒店,住宅和辦公室。普雷西迪奧信託基金是管理公園的聯邦機構,與國家公園管理局合作,並得到金門國家公園保護協會的支持。信託基金通過租賃房屋和工作場所以及為遊客提供便利設施來維持公園營運。更多信息請登錄presidio.gov 和 @presidiosf。

Media Contacts 媒體通訊:

Marco Gonzalez 馬可, MaGO! PR 公關機構, <u>marco@magopr.com</u>, 818-653-1357 Lisa Petrie 麗莎, Presidio Trust 普雷西迪奧信託基金, <u>lpetrie@presidiotrust.gov</u>, 415-264-7787 Anne Huang 安妮, World Arts West 世界西部藝術團, anne@worldartswest.org